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fl magyar parasztkiiídiütség fiija 
a Szovjetunióban

Július közepén többszáz dolgo­
zó paraszt utazott a Szovjetunió­
ba, hogy a szovjet kormány meg­
hívására tanulmányozza a szocia­
lista mezőgazdaság rendszerét s 
hazatérve beszámoljon tapaszta­
latairól. Azóta a parasztküldött­
ség több kisebb csoportokra oszol­
va fáradhatatlanul járja a Szov­
jetunió minden vidékét s jófor­
mán mindent megnéz, ami a gaz­
daembert a magasabb mezőgazda­
sági kultúrában érdekelheti. A 
küldöttség egyik csoportja meg­
érkezett például Üzbekisztánba s 
Taskent vidékén tanulmányozza 
az Uzbég Szovjet Szocialista Köz­
társaság szovhozainak, kolhozai­
nak, gép- és traktorállomásainak, 
valamint mezőgazdasági tudomá­
nyos intézményeinek életét s 
munkásságát. Egy másik csoport 
Szovjet-Ukrajnába utazott a 
Sztarcsenkevi körzetbe, ahol fő­
leg az állami szelekciós állomást 
szemléli meg. A koszt romai Kora- 
vajevo kolhozban a parasztkül­
döttség tagjai, élükön Erdei Fe­
renc földművelésügyi miniszter­
rel, főleg a nagyszerű koszt romai 
szarvasmarhafajta kitenyésztésé­
nek munkálatait szemlélték meg. 
Itt dolgozik Sztániszláv Ivanovics 
Steinman, a Sztálin-díjas állatte­
nyésztő, aki kitenyésztette a világ 
egyik legjobb szarvasmarha fajtá­
ját. Erdei Ferenc a moszkvai rá­
dióban be is számolt azokról a le­
nyűgöző benyomásokról, amelye­
ket a magyar küldöttség a szov­
jet állattenyésztés magas fokáról 
kapott.

A küldöttség egy másik cso­
portja Kirgiziában folytatja 1a- 
nulmányútját. Frunze környékén 
főleg a korszerű gyapot .érmeiés 
munkáját figyeli meg. Megtekin­
tették Kacske jev gyapot termelési 
miniszter vezetésével a villamos 
traktorok működését és felkeres­
ték a gyapot termelési tudomá­
nyos kutatóintézet központi gépe­
sítési állomását’.

Közben megérkeztek a küldött­
ség tagjainak első levelei >.s. Vala­
mennyi az elragadtatás legé ke­
sebb hangján szól a tapasztaltak­
ról. A dolgozó parasztok, ipy 
Nagyitok József országgyűlési 
képviselőnk is, nem győzik han­
goztatni, hogy mennyit tanultak 
a szovjet mezőgazdaságban, való­
ságos csodákat láttak s milyen 
felbecsülhetetlen értékű tanításo­
kat hoznak majd haza. Hálásan 
emlékeznek meg a nagyszerű fo­
gadtatásról is és a szovjet nép 
vendégszeretetéről. Ketten leve­
let küldtek a moszkvai rádiónak 
és elmondták, hogy az utazás 
olyan számukra, mint egy csoda­
latos álom megvalósulása.

Csupa lelkesedés, megelégedés 
és hasznos tapasztalat árad ezek­
ből a hazaérkező levelekből.

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPiift
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-tér 9V a városháza mellett 

Telefon: 37.

11 Tervhivatal jelentése 
az 1950. évi népgazdasági terv teljesítéséről 

a második negyedévben
1950. második negyedévében 

népgazdaságunk minden ága to­
vábbi erőteljes fejlődést, mutatott-

AZ IPARBAN
a Szí ahánov-mozgalom és a mun­
kaverseny kiszélesedése lehetővé 
tette, hogy a felemelt termelési 
terveket a gyáripar minden ága 
túlteljesítette. Különösen jelentős 
túlteljesítést ért el a nehézipar. A 
gyáripar a II. negyedévben a ter­
melési tervet 105.4 százalékra tel­
jesítette. Az év eleje óta a gyár­
iparban az állományi munkáslót- 
szám 17 ezer fővel emelkedett.

ÉPÍTŐIPARUNK
a Párt és a kormány határozata 
nyomán gyorsütemű fejlődésnek 
indult. 1950. II. negyedében az 
előző év megfelelő időszakához 
képest a magasépítési ipar terme­
lése 251.6, a mélyépítő ipari ter­
melés pedig 337.1 százalékra 
emelkedett. Az építőiparban dol­

gozó munkások létszáma a ne­
gyedév folyamán 24.600 fővel 
emelkedett. A folyó évben beállt 
tanulók száma 5400 fő. Az új épi- 
tőipani tanulók 29-8 százaléka nő-

A MEZŐGAZDASÁG
az idei vetéstervét nemcsak álta­
lánosságban, hanem részleteiben 
is jól teljesítette. A szerződéses 
termelés 960 ezer kát. hold elő­
irányzata megvalósult. Az öntö­
zött terület az év eleje óta 9342 
holddal lett nagyobb. Egy év ala*1" 
— június 30-ig — az állami bir­
tokok összes területe 234 száza­
lékkal, szántóterülete 294 száza­
lékkal lett nagyobb. A termelőszö­
vetkezeti csoportok és önálló ter- 

I melőszövetkezetek száma 215 szá- 
I zalékkal, szántóterülete pedig 462 
százalékkal nagyobb, mint egy 
évvel ezelőtt. A termelőszövetke­
zeti tagok száma egy év alatt 458 
százalékkal nőtt. A gépállomások 
száma 356-ra, traktoraink száma

5308-ra, cséplőgépeik száma 2999- 
re emelkedett.

KÖZLEKEDÉSÜNK
minden ága túlteljesítette terv- 
előirányzatát. A vasúti áruszállí­
tás terén 107, a vasúti személy- 
szállítás terén 103 százalék a terv­
teljesítés.

KERESKEDELEM.
A dolgozók növekvő vásárlóerejé­
nek mutatója, hogy az idei máso­
dik negyedévben mind a nagy­
kereskedelem, mind az állami kis­
kereskedelem túlteljesítette elő­
irányzatát.

BERUHÁZÁSOK.
Állami erőforásokból a második 
negyedév folyamán az előző ne­
gyedévi 1243 millióval szemben 
1783 millió került beruházásokra. 
A beruházások végrehajtása to­
vábbra is az államháztartás teljes 
pénzügyi egyensúlyának biztosí­
tása mellett történt.

Dél-Korea háremnegvedrésze felszabadult
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság néphadserege főpa­
rancsnokságának legutóbbi hadi- 
jelentése újabb előnyomulásról 
számol be. A Dzsindzsutól keidre 
s Kocsangtól délre folyó harcok­
ban az amerikaiak és a Li-Szin- 
Man-féle csapatok súlyos veszte­
ségeket szenvedtek. Az arcvona- 
lon tehetetlen és gyáván rrene-

bombázásval elégítik ki féktelen 
dühüket.

Dél-Koreának háromnegyedré­
sze már felszabadult. Az Associa­
ted Press hírügynökség értesülése 
szerint a kanyargós Naktong-fo- 
lyó lesz az amerikaiak legközeleb­
bi fő védelmi vonala. A néphad­
sereg előnyomuló egységei az 
arcvonal északi részén, egyes be­

küld amerikaiak békés városok lyeken máris elérték a folyót.

VÁROSUNK DOLGOZÓ PARASZTJAI

a békenagygyülésen megfogadták, 
hogy augusztus 18-ra valamennyiéit 
teljesítik a terménybegyiijtést

A közigazgatási dolgozók váró- j állandóan s hosszasan éltette a 
sunk dolgozóinak részvételével | békét, a béketábor vezetőjét a
vasárnap délelőtt rendezték meg 
békenagygyülésüket a városháza 
előtti téren, ahol nagy tömeg 
gyűlt össze, hogv hitet tegyen a 
béke megvédése és a szabadságá­
ért harcoló hős koreai nép mel­
lett.

A nagygyűlésen Farkas István 
városi főjegyző bevezetője után 
Bánfi Sándor polgármester be­
szélt a koreai nép szabadságküz­
delméről. A koreai hősök oldalán 
ott vannak a csongrádi dolgozók 
is, akik egy emberként írták alá 
a békeíveket — mondotta. Az 
amerikai agresszorok koreai tá­
madása az egész világ dolgozóit 
felháborította.

A tömeg a beszéd ideje alatt

Szovjetuniót, nagy vezérét, Sztá­
lin generaÜsszimuszt, a Magyar 
Dolgozók Pártját, népünk bölcs 
vezérét, Rákosi Mátyást és a sza­
badságáért harcoló hős koreai né­
pet.

Városunk dolgozó parasztjai a 
békenagygyűlésen fogadták el
Mindszent és Szegvár községek 
terménybegyüjtési versenykihí- , kosi Mátyásnak.

A megyei tanács végrehajtóbizottsága elfogadta a bács-kiskunmegyeiek 
cséplési- és terménybegyiijtési versenykihívását

gyors s gondos elvégzésére. Cson- 
grád megye Tanácsa Végrehajtó 
Bizottsága elfogadta a kihívást és 
ezen határozatát levélben közölte

vását, amelyet Viglási István 
DÉFOSz titkár ismertetett.

A határozati javaslat 
szerint augusztus 15-re befejez­
zük a munkákat, 18-ra pedig 100 
százalékig teljesítjük a termény- 
begyűjtést. A cséplést már július 
30-ra befejeztük. A két község 
országos versenykihívásán kívül 
Szentes, Tömörkény és Sövény­
háza versenykihívását, is vállaljuk.

Nagy Mihály a földmivesszö- 
vetkezet részéről bejelentette, 
hogy a Csongrádi Földmivesszö- 
vetkezet csatlakozott Csikéria, 
Mindszent és Szegvár versenyki­
hívásához, ezenkívül párosver­
senyre hívta ki a szentesi földmi- 
vesszövet kőzetet. Arra kérte a 
dolgozó parasztokat, hogy jó mun­
kájukkal s megértésükkel tegyék 
lehetővé a verseny csongrádi 
megnyerését.

Ifjú Molnár Gábor a DISz, 
Tóth K. József a tömörkényi, Bo­
ros Imre, Rácz Imre, Szabados 
Balázs a csongrádi dolgozó pa­
rasztok nevében elfogadták a ha­
tározati javaslatot-

A békenagymmlés táviratban 
értesítette Mindszent és Szegvár 
községeket a versenykihívás elfo­
gadásáról s üdvözlő táviratot kül­
dött népünk bölcs vezérének, Rá-

Bács-Kiskun megye Tanácsa 
Végrehajtó Bizottsága versenyfel­
hívást intézett az ország vala­
mennyi megyéjéhez a cséplési és 
terménybegyüjtési munkálatok Bács-Kiskun megyével.
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MAGYAR PARASZTKÜLDÖTTEK 
NYILATKOZATAI 

A MOSZKVAI RÁDIÓBAN
A Szovjetunióban tartózkodó 

magyar parasztküldöttség tagjai 
közül többen nyilatkoztak a mosz­
kvai rádióban a szovjet emberek­
kel való találkozásuk során szer­
zett benyomásaikról.

— Mély meghatottság vett raj­
tam erőt, amikor ezeket a soro­
kat papírra írom — mondja Peti 
János tolnamegyei középparaszt 
levele. — Képzeljétek el, itt va­
gyok egy gyorsvonat fülkéjében, 
úton Üzbekisztánba, Ázsia egyik 
köztársaságába. Hazámtól körül­
belül négyezer kilóméternyire, 
mégis úgy érzem, hogy otthon 
vagyok. A szovjet elvtársak ha­
tártalan figyelemmel és szeretet­
tel bánnak velünk.

Micsik Imre hétholdas egyéni 
gazdálkodó, újgazda, akit a cson- 
gnidmcgyei Nagyoroszi dolgozó 
parasztjai választottak a küldött­
ségbe, így nyilatkozott:

— Nagyon sokat kell még ta­
nulnunk a szovjet emberektől 
hogy elérjük azt a színvonalat, 
amelyen ők állnak.

Végezetül pedig idézzünk an­
nak a képeslapnak tartalmából, 
amelyet Nagyistók József ország- 
gyűlési képviselőnk küldött Mosz­
kvából szerkesztőségünk címére. 
— Moszkvában olyan baráti fo­
gadtatásban részesültünk, amely 
a legmelegebb hálával tölthet el

mindannyiunkat a baráti Szovjet­
unió iránt — írja Nagyistók Jó­
zsef.

A szebbnél-szebb nyilatkozato­
kat. oldalakon keresztül lehetne 
folytatni. Ahány megnyilatkozás: 
mindmegannyi lelkes vallomás ar­
ról a nagy élményről, amelyben a 
Szovjetunióba látogatott paraszt- 
küldöttség tagjainak részük volt 
már az első napokban is a szov­
jet földön.

11 magyar parasztkiildötlség csoportja 
a Bugyoinij-kolliozt tanulmányozta

A magyar parasztküldöttség 
Odessza környékén tanulmány­
úton lévő csoportja egész napot 
töltött a Bugyonnij-kolhoz birto­
kán. A vendégek érdeklődéssel 
szemlélték a kolhoz kultúrpalotá­
ját, a műszaki javítóműhelyeket, 
a gazdag szarvasmarhatenyésze­
tet, a méntelepet, a vajgyárat és 
más mezőgazdasági ipari üzeme­
ket. A magyar parasztokban mély 
benyomást keltett az állattenyész­
tő telepeken a nehéz testi munka 
teljes gépesítése és a kolhoztagok 
városi kényelemmel ellátott négy­
ötszobás lakása. A kolhoz tagok 
meghívására a magyar falvak kül­
döttei több ilyen lajcásit tekintet­
tek meg s a lakásokban ősi ukraj­
nai szokás szerint kenyérrel és 
sóval fogadták a vendégeket.

Rendetet jelent, meg a negyedévi 
üzemi részlettervek elkészítéséről

A hivatalos lap múltvasárnapi 
számában rendelet jelent meg az 
idei, IV. negyedévi üzemi részlet­
tervek elkészítéséről. Tervhivatal 
elnökének rendelete a többi kö­
zött meghatározza, milyen üze­

mek kötelesek részlettervet készí­
teni és a tervkötelezettek közül 
kik készítenek pénzügyi, önkölt­
ségi és nyereségbefizetési részlet­
tervet.

A magyar orvosok megkezdték munkájukat Koreában
A magyar dolgozó népnek a hős 

koreai szabadságharcosok részére 
küldött kórházvonata Moszkván 
át megérkezett Koreába. A kor­
ház orvoscsoportja már korábban

megérkezett Koreába, ahol ünne­
pélyesen fogadták az orvoscso­
portot, amely hétfőn kezdte meg 
munkáját.

Szeptember közepére befejeződik
a Buloriizem bővítése

A Bútor- és Berendezési NV 
helyi telepén — mint megírtuk 
— nagyszabású építkezés folyik. 
Az üzem kibővítése során már ko­
rábban hozzáfogtak az udvarban 
•lévő, többemeletes gabonatárház 
átalakításához és az új üzemrész­
be eddig több mint 10 új gépet 
szereltek be. Az átalakítási mun­
kák most már teljes erővel foly­
nak, mintegy 40 ember dolgozik 
állandóan és ahogyan az átalakí­
tás üzeme halad, úgy állítják be a 
további munkagépeket.

A Butorüzem építkezései az 
ütemtervek szerint szeptember 
közepére fejeződnek be. A meg­
nagyobbodott Butorüzem őszre 
már mintegy félezer csongrádi 
dolgozónak ad állandó munkaie­
hetőséget.

— A MOIÍÉP kedvezményes 
nyári mozibérleteit augusztus 15- 
ig kell beváltani, mert a szelvé­
nyeket később nem lehet felhasz­
nálni az őszi évad új filmjeihez.
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Törvényerejű rendelet a helyi tanácsok 
tagjainak választásáról

A minisztertanács tudomásul vette Marosán György lemondását 
és előterjesztést tett az Elnöki Tanácsnak Kiss Árpád 

könnyűipari miniszterré való megválasztására
A minisztertanács Dobi István 

elnökletével pénteken délelőtt 
ülést tartott,

A minisztertanács tudomásul 
vette, hogy Marosán György 
könnyűipari miniszter lemondott 
és elhatározta, hogy felmenrésé- 
re, valamint Kiss Árpád könnyű­
ipari miniszterré való megvá­
lasztására, továbbá Tausz János­
nak belkereskedelmi minisztériu­
mi államtitkárrá való kinevezé­
sére javaslatot terjeszt elő a Nép- 
köztársaság Elnöki Tanácsához.

Az igazságügyminiszter dőter-

{jesztésére a minisztertanács tör- 
j vényerejű rendelettervezetet fo­
gadott el a helyi tanácsok tagjai­
nak választásáról.

A minisztertanács hozzájárult, 
hogy a külügyminiszter a magyar- 
argentin kereskedelmi szerződés 
megerősítése végett a Népköztár­
saság Elnöki Tanácsához előter­
jesztést tegyen.

A népművelési miniszter elő­
terjesztésére a minisztertanács 
„Munkácsy Mihály“ képzőművé­
szeti díj létesítését határozta eh

Szeptember 5Ag kiosztják 
a tervkölcsön-k öt vényeket

A tervkölcsönök utolsó részle­
tének befizetése ebben a hónap­
ban esedékes. Most, miután meg­
állapítható, hogy dolgozóink pon­
tosan be is fizették a kölcsönöket, 
szeptember 5-ével megkezdik a 
nyeremény, illetve a kamatozó 
kötvények kiosztását, amelyek 
mindenütt ünnepélyesen történ­
nek. Azoknak kötvényét, akik va­
lamilyen okból nem tudják átven­
ni kötvényeiket, az Országos Ta­

karékpénztárnál letétbe helyezik, 
hogy biztosítsák részvételüket a 
sorsoláson.

A kötvények után járó nyere­
ményeket első ízben most ősszel 
sorsolják ki. A nyertesek a nye­
reménnyel egyidejűleg a kötvé­
nyek névértékét is visszakapják- 
Ugyancsak most ősszel kezdik 
meg a kamatozó kötvények ka­
matainak kifizetését is.

Megalakult 
a megyei békevédelmi bizottság

A megyében a közelmúltban 
megalakították a Békevédelmi Bi­
zottságot, mdlynek az a feladata, 
hogy állandóan ébren tartsa, nö­
velje a béke védelmére való el­
szántságot és mozgósítsa a dolgo­
zók széles tömegeit az előttünk 
álló feladatok megoldására. A 
megyei Békevédélmi Bizottságtól 
a megye területén dolgozó, több 
mint ezer Békevédelmi Bizottság 
állandó támogatást és irányítást 
kap fontos munkájában.

A Bizottság tagjai: Varsányi

Juha, Nagyistók József, Boross 
Kálmán dr., Kopomyik Márton­
ná, Pintér Lidia. A Bizottság tag­
jai sorában van Farkas István 
csongrádi főjegyző is. A megyei 
Békevédelmi Bizottság kimondot­
ta, hogy a közeljövőben megala­
kítják a városi és járási Békevé­
delmi Bizottságokat is, amelyek 
irányítják a területükön működő 
Békévé del mi Bizottságokat s ak­
tiv harcra mozgósítják a dolgozó­
kat a munka minden területén a 
béke állandó védelmére.

37.412 mássá gabona termelt
as Idén

A város gazdasági hivatala ki­
mutatást készített Csongrád idei 
gabonaterméséről. A kimutatás 
szerint Csongrádon ebben az év­
ben 11.755 kát. hold földön 87.412 
mázsa gabona termett, Az elcsé­
pelt gabonából 63.714 mázsa Mv 
za, 10.678 mázsa rozs, 11.215 má­
zsa árpa és 1805 mázsa zab.

A múlt évben Csongrád összes 
gabonatermése 79.484 mázsa volt. 
Az idén tehát a gépállomás és a 
dolgozó parasztság jó munkájának 
eredményeként 7928 mázsával 
termett több gabona, mint tavaly.

A földmivesszövetkezet raktá­
raiba az idén eddig beszállítói mk 
14.500 mázsa búzát, 2800 mázsa 
rozsot, 1200 mázsa árpát é., 164
mázsa zabot,

A terménybeadási előirányzat­
nak ez a mennyiség még csak kb. 
70 százaléka. A beadás ütemét az 
elkövetkező napokban ezért erő­
sen fokoznunk kell, nogy az or­
szágszerte folyó terménybeadási 
versenyben le ne maradjunk és 
minél előbb jelenthessük dolgozó 
népünk vezérének, Rákosi Má­
tyásnak: gabonabeadási kötele­
zettségünknek 100 százalékig oh- 
get tettünk.

A gabonabeadásban a hé+en kü­
lönösen jó példával jártak elöl id. 
Urmös Gergely, Bodor Pál és özv. 
Hajdú Mártonné. Ormós 518, Bo­
dor 370, Iiajduné 340 százalékra 
teljesítette gabonabeadási kötele­
zettségét.

11 küllőid! mapyarok 
újabb csoportjai érkeztek haza
Az amnesztia-rendelet végre­

hajtása során az utóbbi napokban 
újabb csoportokban* tértek haza 
külföldön élő magyarok. Francia- 
országból, Ausztriából, Nyugat- 
Német országból és Brazíliából.

Augusztus 5—7-ig
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CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG

HÍREK
— A Magyar Szálló kultúrház- 

zá alakítását valószínűleg még eb­
ben a hónapban megkezdik, mert. 
az Általános Beruházási NV a 
magasépítési nv kijelölésére az 
építésügyi minisztériumnál már 
megtette a lépéseket.

— 10.217 forintot gyűjtöttek 
Csongrádon a koreai szabadság- 
harcosok megsegítésére.

— Az anyakönyvi hivatal ki­
mutatása szerint a múlt hónap­
ban 13 fiú és 19 leány született 
Csongrádon. Meghall 13 férfi és 
11 nő. Házasságot kötött 10 pár.

— A tűzkárok megakadályozá­
sa érdekében nagyobb mennyisé­
gű takarmányt csak polgármeste­
ri engedéllyel szabad a házaknál 
tárolni. A rendelkezés megszegőit 
szigorúan megbüntetik.

— A CsSzTK teniszezői ma, 
vasárnap Hódmezővásárhelyen 
versenyeznek.

— Jégverés volt csütörtökön 
Csongrádon. A jég csak kisebb 
károkat okozott.

— Az új ipari munkakönyvek 
kiállításához a régi munkaköny­
vön kívül a segédlevelet, mester­
levelet, iskolai bizonyítványt és a 
születési anyakönyvi kivonatot, 
vagy családi könyvet is be kell 
mutatni a városházán.

— Kisiparosnap lesz ma, vasár­
nap délelőtt 10 órai kezdettel a 
KIOSz-ban. A kisiparosnapon me- 
gvei kiküldött tart előadást.

Augusztus 7—12: Koreai Hét!
— A tarlóhántás elvégzésének 

végső határidejét a Megyei Ta­
nács augusztus 15-ben állapította 
meg. A határidő lejárta után a 
mulasztó gazdák ellen eljárási in­
dítanak.

— Artézi kutat furat az Orszá­
gos Vízgazdálkodási Hivatal a bok­
rost és a kettőshalmi tanyaközpon­
tokban. A Bokroson már meg­
kezdték a kút fúrását.

— A városi téglaégetőben meg­
kezdődött a téglaégetés. Egyszer­
re 120.000 nagyméretű, vagy 150 
ezer kisméretű téglát lehet az 
égetőben égetni.

— Az új vásártér bekerítése 
befejeződött. Az augusztus 18-iki 
csongrádi állatvásárt már az új 
vásártéren tartják meg.

— Országos háztömbkörüli ke­
rékpárverseny lesz ma, vasárnap 
Szentesen.

— A kötelező legkisebb fo­
gyasztást a vendéglőkben meg­
szüntette a belkereskedelmi mi­
niszter.

— Újabb földmivesszövetkezeti 
mintaboltok nyíltak meg a megye 
területén. Mintaboltot kapóit töb­
bek között Csanytelek is. A szö- 
vekezeti mintaboltok több mint 
egymillió forint árufeltöltési se­
gélyt kapnak.

— A Dunában fiirdött Komá­
romban Márton Károly, a cson­
grádi közellátási hivatal volt. tiszt­
viselője. Fürdés közben szivgör- 
csöt kapott és belefulladt a folyó- 
ba.Márton Károly tragikus halála 
nagy részvétet váltott ki a város­
házán.

_ 30.000 forintos pályázatot
hirdetett a Találmányi Hivatal az 
újítási megbízottak részére.

— A május havi tej szállítás 
után a korpát augusztus 12-ig 
mindenki vegye át, mert' a kiuta­
lás érvényét veszíti. Tejért NV.

10886

Külföldi fiatalok érkeznek 
Magyarországra

A DISz meghívására a jövő hét 
elején 100 ifjú békeharcos érke­
zik Magyarországra. Franciaor­
szágból, Olaszországból, Nyugat- 
Német országból, Ausztriából, An­
gliából, Hollandiából, Dániából, 
Belgiumból, Svájcból, Finnország­
ból, Svédországból és Norvégiából 
érkeznek a fiatalok, akik augusz­
tus 28-ig tartózkodnak hazánkban. 
Üzemlátogatások, termelőszövet­
kezeti csoportok meglátogatása és 
a magyar fiatalok életének, mun­
kájának megismerése szerepel a 
programijukban. A fiatalok két­
heti balatoni táborozáson vesznek 
részt.

— Több mint 7 millió tanköny­
vet szállítanak le az állami nyom­
dák a hónap közepére.

— Nagylak község nyerte a me­
gyében a vándorzászlót a cséplés 
legkorábbi befejezéséért. A ván­
dorzászlót ünnepélyesen adták át 
a községnek.

— Nagyszabású bálát rendez a 
DÉFOSz augusztus 13-án, vasár­
nap este 8 órai kezdettel a Ka- 
szanitzky-vendéglő nagytermében 
(vagy a DÉFOSz-ku'ltúrtermé- 
ben). A bál helyét jövő számunk­
ban közöljük. 10957

— A közigazgatás egyszerűsíté­
sére, a „bürokratizmus kiküszöbö­
lésére vármegyénkben is megala­
kult a döntőbizottság, melynek az 
a feladata, hogy a közül etek kö­
zötti vitás gazdasági problémákat 
szükségképpen eldöntse. A me­
gyei döntőbizottság a megyei ta­
nács keretén belül működik.

— Honvédségi lóvásár lesz 9-én, 
szerdán délután 1 órakor Cson­
grádon. 4—8 éves melegvérű, he­
réit hátas és tüzér- s vonathámos 
lovakat vásárolnak.

— Az udvarok és padlások szo­
kásos évi ellenőrzését hamarosan 
megkezdik. A háztulajdonosok az 
ellenőrzés végett megjelenő tűz­
oltókat fogadják megértéssel és 
esetleges utasításaikat hajtsák 
végre.

— Százhúszezer kerékpárt, 14
ezer 400 motorkerékpárt hoz az 
idén forgalomba a Csepel NV. a 
növekvő kereslet kielégítésére.

— A fodrászüzleteket a megyei 
tanács határozata értelmében a 
jövőben kedden, szerdán, csütör­
tökön és pénteken reggel fél 8-tól 
este 6-ig, szombaton reggel fél 8- 
tól este 8-ig, hétfőn déli 12-től es­
te 6-ig lehet nyitvatartani. Vasár­
napokon s egyéb ünnepnapokon a 
fodrászüzleteket zárva kell tar­
tani.

— A szegedi védőnő-iskolába 
felvételi pályázatot hirdetett a 
népjóléti minisztérium. Felvételt 
nyerhetnek mindazok a 18—-30 
éves leányok, akik a védőnői pá­
lyára rátermettséget éreznek. A 
kérvényeket augusztus 15-ig kell 
beküldeni az iskola címére (Sze­
ged, Temesvári-körűt 25.)

— Bűnös üzelmekért őrizetbe 
veitek Wágner Sándor volt Han­
gya igazgatót, a Csongrádmegyei 
Népbolt NV. vállalatvezető-he­
ly et.esét.

— A munkaerőtartalékok hiva­
tala az ipari pályákon, főként a 
szerszámkésztíő, géplakatos, esz­
tergályos,. hegesztő, magkészítő, 
gyalus, marós, szerszámköszörűs 
és csiszoló szakmákban nagy 
számmal helyezi el a nőkét'. Akik 
a felsorolt szakmák bármelyiké­
hez kedvet éreznek, jelentkezze­
nek a munkaerőtartalékok hiva­
talának kirendeltségénél.

— A megye székhelyén, Hód­
mezővásárhelyen 11 iskola kapott 
adó-vevő rádiókészüléket,

— Az utcai legeltetési tilalom
megszegése miatt többek ellen el­
járást indított a rendőrség.

— A KIOSz közel 600 forintot 
gyűjtött a koreai kórház felszere­
lésére.

— Földadó címen a gazdálko­
dónak a föld kataszteri tisztajö­
vedelmének minden koronája 
után 4 kg búzát kell természetben 
beszolgáltatni. Az 1950-re kivetett 
földadó július 1-én vált esedékes­
sé és azt. szeptember végéig lehet 
kamatmentesen megfizetni. Ha a 
gazdálkodó szeptember végéig 
nem tesz eleget földadó fizetési 
kötelezettségének, havi 1 százalé­
kos ‘késedelmi kamatot kell fizet­
nie, ezt azonban akkor már július 
1-től számítják.

— Félrevezette életmentőjét,
Török Sándor rendőrségi hivatal- 
segédet a Tiszából kimentett gyer­
mek, mert amikor azt mondta, 
hogy Csongrádi István nyersbőr­
kereskedő fia, valótlant állított. 
Csongrádi István kisfia a kérdéses 
időben otthon tartózkodott.

— Többezer holdon termelünk 
gyapotot a megyében a jövő gaz­
dasági évben.

— Gázfűtésre alakítják át a 
városi szeszfőzdét. A gyümölcs- 
termelők szempontjából nagy je­
lentőségű ez, mert a jövőben nem 
kell fát vinni a pálinkafőzéshez. 
A gázfogyasztást természetesen 
meg kell fizetni, de ez az összeg 
a fa árához viszonyítva egészen 
csekély lesz. A szeszfőzde pálinka- 
főzésre előjegyzéseket már elfo­
gad.

— Rizsből rekordtermést' vár­
nak a megyében.

— A TÜKER kályhaátrakási hi­
telakciójára augusztus 15-ig lehet 
jelentkezni az üzemi tüzelőanyag 
megbízottaknál. A kályhaátépíté­
si árajánlatot, díjmentesen készí­
tik el.

— Állatállományunk minőségi 
színvonalának emelése érdekében 
az állam eddig 73 apaállatot jut­
tatott Csongrádnak. Az apaálla­
tok közül 32 bika, 41 kan.

— Az OMB elhatároza, hogy 
ebben az évben a már besorolt 
vállalatok besorolásán változtatá­
sokat nem eszközöl, átsorolásokat 
nem engedélyez, kivéve az újon­
nan profilírozott vállalatokat.

— A dohánybugázást mielőbb 
el kell végezni, mert ezzel megja­
vítható a dohány minősége. A do­
hánymagot nem kell visszahagy­
ni, mert a szerződött telepekre 
egységesen juttatnak el dohány­
magot.

— A megyék kisipari anyag- 
igénylés kiutalását ezután a me­
gyei tanácsok IV. ipari osztálya 
végzi. Ilyen iránvu kérésekkel 
minden esetben a megyei tanács 
IV. ipari osztályához kell fordulni. 
"anaaBBBHai mmsasmnssmssBam
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Köszönetnyilvánítás
Megtört szívvel mondunk 

köszönetét mindazoknak, 
akik drága kislányom, for­
rón szeretett kishugunk és 
sógornőnk

ÖZV. NAGY PÁLNÉ 
Anton Berta

temetésére eljöttek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek 
és mérhetetlen fájdalmun­
kat részvétükkel enyhítet­
ték.

A gyászoló család.

Td dfa/zÁz.
római katolikus esperes, plébá­
nos, hitoktató, szerzetes és lel- 
készkedő pap vett részt az or­
szágos papi értekezleten. A pap­
ság rendkívüli érdeklődése az 
értekezlet iránt s az ott elhang­
zott beszédek bizonyítják: 
mennyire időszerű és szükséges 
volt a nyilvánosság előtt felvet­
ni, országos értekezleten meg­
tárgyalni a magyar katolikus- 
ság problémáit, tisztázni az 
egyház s az állam együttműkö­
dését, mind a katolikus egyház, 
mind pedig a népi demokráciá­
ban élő dolgozók javára. Az ér­
tekezleten elhangzott beszédek­
ből nagy erővel csendült ki, a 
felszólalók egyértelműen han­
goztatták, hogy a katolikus 
papságnak a nép mellett van a 
helye és a dolgozó nép szocia­
lizmust építő munkájának tá­
mogatása éppen a krisztusi egy­
ház tanítása alapján egyeztet­
hető össze a katolikus hittéte­
lekkel.

A katolikus papok országos 
értekezlete sürgette az állam 
és az egyház közötti mielőbbi 
megegyezést. Az alsópapság kí­
vánságának adott hangot fel­
szólalásában Faddy Ottmár fe- 
rencrendi szerzetes, amikor 
hangsúlyozta: Mi, ferencesek 
akarjuk a szociális megujho- 

■ dást. Ránk a kormányzat min­
dig számíthat, amikor azon fá­
radozik, hogv a magyar nép 
életszínvonalát emelje. A béke 
mozgalmában is kormányzatunk 
mellett van a ferences barát. 
Akarhatjuk-e mi a háborút? 
Nem! Nem! Mi szeretjük né­
pünket és nem kívánhatjuk 
szenvedését. Ezért irtuk alá a 
stockholmi békefelhívást is. 
Ezeket hangsúlyozta Faddy 
Ottmár szerzetes és kijelenté­
seit magáénak vallja minden 
olyan pap, aki igazán szereti 
a népét és hazáját.

Rendelet a kiváló művészek 
kitüntetéséről

A hivatalos lap vasárnapi szá­
ma a Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsának rendeletét közli a „Ma­
gyar Népköztársaság kiváló mű­
vésze“ és a „Magyar Népköztár­
saság érdemes művésze“ cím ado­
mányozásáról. A magyar színpadi 
kultúra fejlesztése terén szerzett 
kimagasló érdemek elismeréséül 
színházi-, film- és operai művé­
szek részére évente egy alkalom­
mal, minden év augusztus 20-ik 
napján adományozható e cím.

A „Magyar Népköztársaság Ki­
váló Művésze“ cím használatára 
jogosult művésznek a tevékenysé­
gével összefüggő jövedelme nem 
lehet kevesebb évenként számítva 
— havi átlag 3600 forintnál, nyu- 
galombavonulása napjától élete 
fogytáig pedig havi 3000 forint 
nyugdíj illeti meg. A „Magyar 
Népköztársaság Érdemes Művé­
sze“ jövedelme nem lehet keve- 
seb havi átlag 2400 forintnál, il­
letve 2000 forint nyugdíj illeti 
meg. A kitüntetett művészt ér­
demtelenség okából címétől és az 
azzal járó jogoktól a Népköztársa­
ság Elnöki Tanácsa megfoszthatja.

— A szakszervezeti üdültetés­
ben résztvevő dolgozók személyes 
jellegű közleményeiket kedvezmé­
nyes díjú üdülőtáviratként adhat­
ják fel. Az üdülőtávirat szódíja 
30 fillér.
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A micsurini tudomány 
gyakorlati alkalmazása 
a Szovjetunióban

A micsurini tudomány ma már 
az egész haladó emberiség nagy 
erőforrása, különösen a mezőgaz­
daság fejlődése szempontjából bír 
rendkívüli jelentőséggel. A mi­
csurini forradalmi tudomány fej­
lesztésével a Szovjetunióban a 
kutatóintézetek egész hálózata 
foglalkozik. A legjelentősebb kö­
zülük a „V. I. Lenin“ Szövetségi 
Mezőgazdasági Tudományos Aka­
démia. Elnöke T. D. Liszenlco aka­
démikus, a kiváló tudós, Mic- r.rin 
követője és munkájának mlv. tó­
ja. Az akadémia 13 tudományos 
kutatóintézetet és 52 kísérleti ál­
lomást. egyesített. Ezen túlmenő­
en tudományos s módszertani köz­
pontja 50 övezeti és ágazati tudo­
mányos kutatóintézetnek, töbv 
mint 400 kísérleti állomásnak, 560 
kísérleti földnek, telepnek, a 
Szovjetunió összes többi mező­
gazdasági tudományos kutatóinté­
zeteinek.

Ez az a tudományos bázis, 
amely biztosítja a szocialista me­
zőgazdaság fejlődését. A kollektiv 
munka, amely teljesen felszaba­
dította a szovjet parasztságot min­
dennemű kizsákmányolás és nél­
külözés alól, megváltoztatta a pa­
rasztságnak a földhöz való viszo­
nyát is. A kolhozparasztok már 
régen elfelejtették, mi az, amikor 
nem lehettek biztosak munkájuk 
eredményei felől. A kolhozparasz­
tok, amikor megvalósítják Micsu­
rin útmutatásait, a természet tel­
jesjogú urának érzik magukat.

I. V. Micsurin tudományos 
munkáinak példányszáma mór 
magában is arról tanúskodik, 
hogy a szovjet' emberek komolyan 
érdeklődnek a négy természet át­
alakító tanítása iránt. A szovjet 
hatalom éveiben Micsurin müvei 
35 kiadásban jelentek meg, össze­
sen több mint' másfélmillió pél­
dányban. Azoknak a népszerű 
brossuráknak összes példánvszá- 
ma. amelyek a micsurini tanítás 
alapjait s gyakorlati mezőgazda- 
sági alkalmazását ismertetik, ma 
már tízmilliókra tehető.

A növényi fajták fejlesztésén 
és tökéletesítésén dolgozó szovjet 
mezőgazdasági tudósok eredmé­
nyei és a gyakorlati micsurinkö­
vetők sikerei igen tekintélyes sze­
repet játszanak a Szovjetunió me­
zőgazdaságának fejlesztésében. 
Eddig pl. 380 új gyümölcs- és bo­
gyós növény-fajta létrehozása fű­
ződik a nevükhöz, amelyek mind 
terméseredmények, mind félállás, 
mind pedig ízbeli sajátosságok te­
kintetében felülmúlják a korábbi 
helyi fajtákat. A szovjet hatalom 
éveiben az Uraiban és Szibériá­
ban összesen több mint húszezer 
hektár kiterjedésű gyümölcsöst 
telepítettek. Ezeken a vidékeken, 
ahol a gyümölcstermelés az Ok­
tóberi Forradalom előtt egyes 
gyümölcstermelők kiváltsága volt, 
ma fontos része a mezőgazdasági 
termelésnek. A Szovjetunióban a 
meleget legjobban szerető növé­
nyeket is áttelepítik északra. A 
Volga-mellék több száz kolhozá­
ban termelnek Micsurin-szőlőt, 
amely jótulajdonságai tekinteté­
ben semmivel sem marad el a 
déli fajták között. Többszáz kiló- 
méterrel északabbra tolódott el 
számos zöldségfajta termelésének 
határa is. -------

A Szovjetunióban ugyancsak a 
micsurini biológia alapján kidol­
gozták számos már meglévő ha­
szonállat-faj tökéletesítésének és 
újabb fajták kitenyésztésének 
módszereit. Ezek alkalmazása elő­
mozdítja a szovjet állattenyésztés 
fejlődését.

A mezőgazdasági tudománnyal 
foglalkozó tudósok és a kolhozok 
Micsurin-követői a legszorosab-

Az üzemekben mindenütt nagy 
lelkesedéssel készülnek az októ­
ber 5-én megnyíló II. Országos 
Uj it ókiállításra. Ez a kiállítás 
visszatükrözi majd azt a hatalmas 
fejlődést, amit az ujitómozgalom

A Kereskedelmi és Pénzügyi 
Dolgozók Szakszervezetének cson­
grádi csoportja ma, vasárnap tart­
ja zászlóavató ünnepségét az aláb­
bi műsorral:

Reggel 8 órakor vendégfogadás 
a népkertben. Délelőtt 10 órakor 
zászlóavatás a városháza közgyű­
lési termében és a szovjet hősök 
sírjának megkoszorúzása a teme­
tőben. Délután 1 órakor ünnepi

Szeptemberben kezdődik 
az MHK második időszaka

Az Országos Sporthivatal köz­
lése szerint a Munkára Harcra 
Kész sportmozgalom második idő­
szaka szeptemberben kezdődik. A 
pályázók választhatnak, hogy mi­
lyen sportágakban kivannak részt 
venni.

A részvétellel kapcsolatban a 
legfontosabbak _egyike: minél ha­
marabb megkezdeni az edzéseket.

Edzőt szerződtetett a CsSzTK
A CsSzTK edzőnek szerződtet­

te Domoki József butorüzemi dol­
gozót, az egykori szegedi Bástya 
volt játékosát. Az edző már meg­
kezdte munkáját és a csapatot 
nagy szakértelemmel készíti elő 
az augusztus 20-án kezdődő, egy­
fordulós bajnokságra.

Az úszó- és csónakverseny 
győztesei

A múlt vasárnapi békeünnep­
ség keretében megrendezett tiszai 
úszó- és csónakversenyen a kö­
vetkezők győztek:

Az ifjúsági úszóversenyen Bitó 
János, a felnőttek úszóversenyén 
Tekulics Gyula, az egypárevezős 
csónak versenyen Nvi'las Imre, a 
kétevezős ka jak versenyen a Nyi­
las testvérek. A versenyt 1500 
ember nézte meg.
Toto «tippjeink a 33. Mtre

Szegedi Textil—Szegedi Lók.
Lemifóbb a Textil súlyos veresé­
get szenvedett, ennek ellenére a 
mérkőzés teljesen nyílt. X, 1. 
Makói VSK—Szolnoki MTE. A 
két csapái közül egyik sincs jó 
formában. Az MVSK — a saját 
pálya előnye révén — esélyesebb, 
de SzMTE győzelem sem elkép­
zelhetetlen. 1, 2. Kecskeméti
SzTE—ÉDOSz-Lendület. A rop­
pant' gólképes csatársorral rendel­
kező Lendület még Kecskeméten 
is esélyes a meggyengült KSzTE- 
vel szemben. 2. 1, Kiskunhalasi

ban együtt működnek egymással. 
A mezőgazdasági tudomány el­
terjesztése a tömegek között biz­
tosítja a Micsurin-mozgalom to­
vábbfejlődését, tudományos el­
mélettel íegyverzi fel a mozgal­
mat. Másfelől a micsurini gyakor­
lat a maga részéről gazdagítja a 
szo_vjet mezőgazdasági tudó­

son mozgó gépek, szétszedhető 
modellek, rajzok és keskenyfil- 
mek szemléltetik majd dolgozó 
népünk előtt azt az alkotó, épitö 
tevékenységet, amelyet újítóink 
iparunk minden területén kifej­
tettek. ««SWttKv wt

ebéd a népkertben. 3 órakor az 
ünnepség alkalmából rendezett 
kirakatverseny kiértékelése. 5 
órakor labdarugómérkőzés, röp­
labdamérkőzés és kerékpárver­
seny a sportpályán. Este 8 óra­
kor kultúrműsorral egybekötött 
táncmulatság a népkertben. Ked­
vezőtlen idő esetén az ünnepi 
ebédet és a táncmulatságot a 
szakszervezetben tartják meg.

VSK—K. Lombik. A KVSK 
mostanában még odahaza sem tud 
győzni. A K. Lombik győzhet, ha 
csatársora feljavul vasárnapig. X, 
2. Orosháza—Elektromos. Az 
Orosháza nagyon ,,gólképes“ mos­
tanában, ezért még otthonában 
sem mehet biztosra a technikás 
Elektromos ellen. X, 2. Cegléd— 
Pereces. Egyenlő erejű csapatok- 
A hazai pálya a ceglédiek kis gól­
arányú győzelmét Ígéri. 1, 1. Sop­
roni Lók.—Soproni SzFAC. A Lo- 
komotivban a védelem, a SzFAC- 
ban a csatársor van jobb formá­
ban. Mindhárom eredmény lehet­
séges. X, 1. Hatvani VSK—Gold­
berger. A GSE az előző forduló­
ban ismét győzött, de most nehe­
zebb feladat előtt áll. X, 2. Ganz 
TE—Váci DTK. Az iskolázottabb 
futballt játszó Ganznak Budapes­
ten simán kell győznie a széteső 
váciak ellen. 1, 1. Moszkvai
Szpárták—VVSz. Bár a VVSz ki­
tűnő formában van, a jobb véde­
lemmel rendelkező Szpárták kö­
zelebb áll a győzelemhez. 1, X. 
Sparta—Vitkovice. A Vitkovice 
jóképességű egy ütés, de az otthon 
játszó Sparta egv-két góllal fel­
tétlenül jobb. 1, 1. Teplice—Sla- 
via. A Slavia nagyobb rutinnal 
rendelkezik, de Tcplice-ben a ha­
zai csapát' megszerezheti a győzel­
met. 1, X. — Pótmérkőzésekl M. 
Textil—M. Pamut X, 1. Kerámia 
—ÉDOSz-Husos 1, 1. Szolnoki
Lók.—III. kér. Textil 1, X. Szpár­
ták—Nyeftyanik 1, 1.

200 négyszögöles telek a Túri A. 
Lászió-féle földből, 700 darab te- 
főcserép és 84 darab cementap 
eladó. Deák Ferenc-u. 7. 10887

Elveszett; abroszba kötve női fel­
sőruhák a bokrosi földmivesszö- 
vetkezettől a városig. Megtaláló 
kiadóhivatalunk útján 200 forint 
jutalmat kap. 10956
Mély gyermekkocsi eladó. Justh 
Gyula-utca 18. 10900

flpréhirdetések
A Bokrosi Legeltetési Társulat 
felhívja a kaszálótulajdonosokat, 
hogy járulékaikat a végrehajtási 
költség elkerülése végett legké­
sőbb augusztus 31-ig fizessék be.
____ _____________________10964
Fehér Pál bádogosmester műhe­
lyét a Kossuth-térről, Felszabadu- 
lás-útja 13 szám alá helyekle át.
(Szigethy-ház.)__________  10965
Csemegi Károly-utca 23 számú
ház fele része eladó._____ 10958
4(700 darab vályog és tűzhely el­
adó. Zrinyi-utca 3._ 10959
Jókarban lévő stráfkocsi eladó.
Fohász-utca_2.______ 10960
Géphimzésí vállalok. Fövenyi-ut­
ca 26.__________________ 10961
Három család méh eladó. S. Kis 
Sándor Pusztaszer, T. 108. 10962 
Jegenye-utca 42 számú ház külső
fele eladó.________________ 10966
Fuvarozási vállalok vidékre is. —
Zsinór-utca 30.   10967
105 csomó búza szalmája eladó, 
vagy marhatrágyáért elcserélhető-
Nagymező-utca 4.________ 10883
Mély gyermekkocsi eladó. Kará-
csonyi-utca 14.___ 10884
Sertéstrágya eladó. Szűk-utca 10.
________________________  10885
2 darab hízónak való süldő eladó.
Szép-utca 58.________ 10888
Gycngcfias Itehén eladó Szabó 
Istvánnál Kisrét, Szalkai-dülő.

________  10889
Töltéshez való föld ingyen eíhord-
ható. Apponyi-u. 9.______10890
40 csomó búza 'törekje és 15 má- 
zsányi takarmányrépa trágyáért 
elcserélhető- Kétágú-u. 15. 10891 
Fél házrész Csongrádon sürgősen 
eladó. Ért. Rákóczi F.-üt'ca 21.

10892
Elveszett pénztárcám, kerékpár­
igazolványom. B. megtaláló leg­
alább a kerékpárigazolványt jut­
tassa vissza. Szabó József, Görgei 
utca 21. 10893
Eladó Kétágú-utca 24 számú ház, 
ugyanott' egyszerű szoba-konyha­
bútorok eladók, értekezni fenti 
háznál, vasárnap reggeltől kedden
délig.____________________ 10894
Kótvasú Oiivér-eke eladó. S"<zár- 
üfea 22. 10895
Szalma és törek eladó. Szent
György-utca 15.__________ 10896
Épületfaanyag eladó Deák István­
nál az Alsórétben.________ 10897
Női kerékpár eladó Füri Józsefnél
Tanya 1487/a. Szőlők.______10893
Szőlőprés eladó Palásti László 223
számú tanyáján._______ 10899
Legolcsóbban fest, különleges 
mintákkal is, Pusztai hadirokkant' 
szobafestő. Barátság-uca 8.

__________ 10951
Figyelem! Ollók, beretvák, hajvá­
gógépek, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása legolcsóbban 
KÉRI késesnél, Zöldkert'ufca 3. 
_________________________ 10952
Állami tenyész bivaly bikával fe­
deztet Kordik Lajos, Tanya 510.
_________________________ 10953
Tanyai bejárónak kamra kiadó. 
Liliom-utca 8. 10954
Használt férfikerékpár eladó. Ko­
lozsvári-utca 24. 10955

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
A kiadósért felel:

DINNYÉS JÁNOS
felelői szerkesztő.

A Csongrádi Kis Újáig befiietési cssUazámlt
nini; 036.538.

___________ Megrendelési szia; 4067.________ ___
Nyceta u^lliaaátott Matyin Alfáid Nyo-dt, Snetafr

FtlaUa TtacU: SZÜL IMRE.

mányi.

ORSZÁGOS UJÍTÓKIÁLLITÁST 
RENDEZNEK

rövid ideje alatt elért. A kiállítá-
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